

领头"燕"的三个临别礼物

黄土高原上的期末橄榄球课

◎新华社记者 郑昕 张晨俊

SULLINIA.

又到一年毕业季,告别的滋味总 是五味杂陈。

在陕西省延安市延川县的文安 驿镇,皮肤黝黑的初二学生马冉杰拽 了拽衣领让汗水肆意落下。他俯身拾 起水瓶嘬一口,又跑回清华附中文安 驿学校的操场——一座黄土高原上

少有的英式橄榄球场。 刚刚过去的6月30日,是这所学校 "紫燕"橄榄球队本学年的最后一次训 练。一个小时的训练课,队员不想浪费一 分钟。这支以初二学生为主体的校队,随 着期末的临近,绝大多数队员到下学期 开始时就将告别橄榄球训练。而球队主 教练、今年27岁的前专业运动员陈卓,

也将在本学期结束后离开学校。

橄榄球运动所秉承的五大理念 -正直、热诚、团队、纪律、尊重,是 它能被清华附中文安驿学校引进、在 黄土高原落地生根的原因。也正因为 这项运动,陈卓才会从河北老家来到 这所被群山环抱的中学,教给学生们 这项此前完全没接触过的运动。

作为一所2017年成立的新中学, 带着清华血脉的文安驿学校对体育格 外重视,在延安乃至陕西省开了校园 英式橄榄球的先河。目前,这所学校通 过体育课、兴趣社团和校队等不同层 次,激发孩子们的体育锻炼热情。

学校执行校长寇晓东告诉记者, 选择英式橄榄球而非其他更大众的 运动项目,不仅是为了通过参与这个 项目塑造强健的体魄和顽强的斗志,



道,教育能够助推体育发展,体育也 对教育有促进作用。

"'紫'是清华的主色调,'燕'则 是听说学校操场刚建成时经常有燕 子停留。"陈卓这样解释这支橄榄球 队名字的来历。作为校内唯一有橄榄 球专业背景的老师,曾代表河北省女 队参加过辽宁全运会的陈卓于2019 年入职文安驿学校,在带体育课的同 时负责校队的训练比赛。

在她之前,"紫燕"队在一位清华附 中校本部老师的努力下已具有一定基 础,不仅让橄榄球成为当地发展校园体 育的一张名片,还曾获得过2018年全国 青少年触式橄榄球锦标赛U12组冠军。

"(我)刚接手球队时这些孩子很 出乎我的意料,他们的自律性和团队 意识在中学生中十分出众。"陈卓坦 言,相比于她之前在河北带过的中学 生,这帮陕北孩子体型相对偏瘦小, 但移动轻盈灵活、战术执行力强,恰 好应了"紫燕"的队名。

作为英式7人制橄榄球的国家 级裁判,陈卓在这两年间也不断通过 执裁比赛积累经验,把橄榄球发展的 新趋势带回给孩子们。6月下旬,她 还去西安吹罚了在西安体育学院鄠 邑校区举行的全运会测试赛。

这个位于西安市鄠邑区的橄榄球 场,是十四运会橄榄球项目比赛地,3 块场地中的主赛场为天然草坪,并配 有一座建筑面积约5300平方米、能容

纳4700名观众的看台。西安体育学院 基建处处长甘泽军表示,场地的建成 投用为西体未来相关课程的开展创造 了条件,也将通过承接国内外橄榄球 赛事活动,扩大这项运动的影响力。

"之前两届全运会,我作为运动员 和裁判员各参加了一次,从这两个不同 的角度来说,(鄠邑的)场地条件都很理 想。"陈卓说,"一整天比赛下来,我觉得 草坪跑起来很舒服、功能用房设计也很 合理,我真希望我们学校孩子们以后能 到这里参加一场真刀真枪的比拼。"

这片专业球场,或许有朝一日会 迎来文安驿学校的橄榄球少年,只是 届时带队的不再是陈卓。她虽还没有 确定离职后是到其他学校任教还是去 大学深造,但想给人生一些新的改变。

然而在延安这不长不短的两年时 光,已成为她记忆里珍藏的一部分。

"(我)其实最舍不得的就是这些 孩子。"她说,"我有三样临别礼物送 给他们:第一是就算以后不练球了, 也不要忘掉橄榄球的五大理念;第二 是未来无论走到哪里,都要把'无体 育不清华'的精神播撒出去,强身健

"第三就是像橄榄球的规则,用 手抛球只能向后传,但人生要不断朝 前跑。"她说,"这些孩子可能以后不 会从事体育,但只要能从橄榄球运动 切实学到一些东西,塑造出更完整的 人格,勇敢面对每一个挑战,我在这 里两年的付出就没白费。"

甘孜藏族自治州

线路水平距离长度797.03米,斜长 854.11米,上站房建筑面积2129.76平 方米,下站房建筑面积7198平方米,塔 架9个。该索道具备运行速度快,线路运 行时间短的特点。项目运营将构建扎灌 崩-卓玛拉措-冲古寺-冲古草甸的局部 小环线,有效缓解当前冲古寺、扎灌崩的 游客拥堵状况,优化亚丁景区冲古草甸 至卓玛拉措的游览基础设施,整体提升 亚丁景区旅游品质。

本项目全部位于保护区实验区内。 项目在实验区永久占地总面积为 22142.35平方米;其中上下站房及塔架 等建设性工程占地面积为11479.2平方 米;因保证索道安全运行而所需的林木 修枝管控区占地面积为10663.15平方 米。临时占地总面积为1100平方米,其 中塔架和牵引钢绳安装临时施工区920 平方米,塔架钢绳临时施工区180平方 米,均位于索道林木修枝管控区内。

目前,该项目可研报告、对四川亚丁 国家级自然保护区生物多样性的影响评

运架空索道建设和运营对保护区高山森 林生态系统和动植物资源的负面影响。

亚丁景区扎灌崩-卓玛拉措客运 架空索道的建设和运营涉及自然保护 区以及社会公众的利益,为体现公开、 公正、公平的原则,接受社会公众对四 川省自然保护区管理工作的监督,维 护亚丁景区扎灌崩-卓玛拉措客运架 空索道利益相关者的权益,现特对该 项目建设意向进行公示。公示期间,任 何单位和个人均可来信、来电或来访, 对该项目发表意见、建议或反映问题。

一、公示日期:2021年7月5日-2021年7月16日(10个工作日)

二、受理电话、电子邮件地址和通 信地址:1.甘孜藏族自治州亚丁自然保 护区管理局电话:0836-6790990电子 邮件:738699573@qq.com 2、通讯地 址:稻城县香格里拉镇甘孜藏族自治州 亚丁自然保护区管理局(邮编:627750) 甘孜藏族自治州亚丁自然保护区管理局

2021年7月5日

奥运会防疫新规:一人感染全队隔离

日本媒体30日透露,为了避免 乌干达奥运代表团抵达日本后出现 的防疫漏洞,日本政府将要求所有海 外代表团中,只要有一人确诊,全队 成员就必须立刻接受隔离。

《读卖新闻》当天报道,这条规定 主要是针对那些在日本各地设立了 训练营的海外代表团。乌干达代表团 10天前抵达东京机场后,一名教练 在检测中新冠病毒结果阳性,但其他

成员仍然乘坐大巴到了几百公里外 的大阪,之后又有一名运动员被确 诊。这一事件在日本引起了很大的反 响,让很多民众感到恐慌。

为了避免类似的事件再次发生, 日本政府决定,一旦有海外运动员被 确诊,全队所有成员将立刻被隔离并 要求停止训练。新的防疫规定将尽快 通知各个地方政府执行。

新的防疫措施还规定,即使出现

一名感染者,该成员所在的代表团也 将被隔离在酒店的私人房间内,直到 他们再次在检测中结果呈阴性,或者 被认定与感染者没有密切接触。另 外,运动员在一起就餐时,将被要求 完全"无声用餐",避免任何交谈。

如果有人在抵达东京机场后的 检测中结果为阳性,有关部门将根据 这名感染者乘坐航班的座位号以及 入境前的信息确定疑似密切接触者,

并要求相关密接者进行隔离

报道还说,对于那些需要乘坐大 巴前往其他地区的代表团,防疫新规 将要求他们选择有厕所的大巴,避免 他们在沿途使用与公众有接触的高 速公路服务区。车上的司机和陪同人 员与入境者之间必须有隔板隔离,司 机和陪同人员应避免与运动员使用 同一卫生间。

据新华社

遗失启事

甘孜县市场监督管理局在甘孜县 财政局领取的四川省政府非税收入一 般缴款书,票据号为:0839513823、 0829513924,遗失作废。

甘孜县市场监督管理局 公章"甘孜州万顺建筑工程有限 公司",编码为:5133219002275,遗失

甘孜州万顺建筑工程有限公司 雅安市文明建筑工程有限责任公 司,甘孜州高级中学教师培训中心建 设项目部,项目负责人"杨定财"私章,

作废。

13274,遗失作废。

遗失作废 雅安市文明建筑工程有限责任公司 公章"四川道则工程质量检测服 务有限责任公司",编码为:51330050

四川道则工程质量检测服务有限 责任公司

甘孜县机构编制委员会办公室发 甘孜县绒坝岔片区工作委员会统一社 会证书,统一社会信用代码:11513328 0090060035,遗失作废。

甘孜县绒坝岔片区工作委员会 四川茳林文化传播有限公司甘孜 州分公司法定代表人章,法定代表人: 文加荣,编码:5101075030947,遗失

四川茳林文化传播有限公司甘孜 州分公司

10523449号,遗失作废。

道孚县公安局发户口迁移证,迁

移人员:龚德福,迁移证号:川迁字第 龚德福